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1. Zag yvopifouur éu Srpoosilnks omy Epnuepda e KuBepwarox: 1
AnGpaon A17a/08/16/0N 4021908 «Auabikaoia yia ™y avdoeon 1ou  Avadéxou
Kogoxeuris  Anpdotou ‘Epyous, (GEK  116B°/12-2-1008), n onola  ekddCnke
kat ‘ebouctoddmon Twy Siardlewv Tou Gplpou 2 Tow vopoU 2576/1998 (OEK 25A") kot
416 onolag To kelpevo naputiBeia 010 'ge’;?\;_)g,mc;A napouoaq FykurAioy. Erosh-aung -
kara 1 dnpooisvon g andgaone ote GEK 8ev elfval suavayvsota ki EUDIAKMITA
duiapopa oToxsla TG OANG dadtkaciac, cAMA K eneldR Kard 1y erniimen
napelcgepnoay pepikd Adon, 1a anoin feBafee Ba SiopBwlotiv, NpeTiixe va oo
anoaTahs{ 1o Kefuevo g Andgaoms drwe otdhdnge yia 2nuocioucn. |

S AR s e G o Giiadews e dpsdion 8 (UL VOHOU EPURRGLGY TUE GNe
12/2/1888, dihadiny and ™G evdplews Woxdog Mg ATdguong, Ows pritd opiletal otny
NApAYPape 8 10U dpBpou 2 tou avurrépw vauou,

Kplvetal okomipo va ong deBouv o anapatrnTes odnvicg yio Ty opbn
EQAPHOYN TOU TEPIEXOLFYOU ™G OXETIKAG andgaone, KAl Tovilerar 6Tt yio Ty
epappoyn TR sivar anapalmTe va pehenBolv kAl oL OXETKES SlaTGEE TOU
v.2576/1998,


sate sate


sate sate



3. anpenbverar S1ete owosin (£%) 10 L2 UnoRoYIGOVIGE He 1y WYY
CCRATOOTOUR, Km"z»:f;nipson av o TP BERGDBIKG Yrgio evog orotxelou eivar arpfiux; 5,
TO OTOLY A0 EVIAOORTAL TNV 1.7 HE TP DERGOIKA IMHia.

M.x. To 36, 173% 1i0e1at w¢ 36.17% eved 10 472, 130% riBetat we 42, 135%.
O aptOprHEsd peoot Spot (GG, 1L L Ty Ha, 18 KUY OOV ovIar pis

MPOOLYYIon ¢EKGTOOTOU» Kat av anerichal fLX. via ocroxeic 1.1 pe uspey Gnoriiong)
ME HPOoEYYIon <Aoo, HBu npootyyion CXAOOTOUS LOXUEL KAL YIT TOUG MK Sy
OLTIPEC TOUG TIPOGEYY oLV TG Ot SR LTS YWV karinyopiov ka1 Tou Py (44% ,50%).
Ma Tov .o X)) anattsitar npeotyyton «AlooTtel» 1} kat MEYQALNERN yia TOV
AKPIRECTERO UMTOAOYIOHS TOU A% (OTOYED TNQ TIPOOPOPAG O.K.£.).

4. H agaipeon Tov Tuxoy vl wiag 1.5 onpaivel Kat oploTikn ANOEEUbY) (OLC, TTOU
BewpOUVTal YIO TV TEPOITEND LPOPLIOYT] TG TUYKEKPIIEVNS AodhEacicc e
unoPAnBeiceg. O npoodioplopdg twy Lt oe dhheg 1.2 cricuyxaverat apfowe cvW oe
GAAES 1.3 He CAASIAAATIAOUG UIOAOYIOHGSE Ty a.p.0 1w kG0e popd OMOMENTUGIOV 1.2,

Smy TeEAsUTAlR NEpiTWwon), Qv oL UTTOAOYICHOL Ty Slapépwy a.p.0 dev niva
AAAENIGAANACL LITTOPEL VAL 0dnyndoups 08 AavBacuévo anoTéAsoud. 1d KATWTE i U0
napadsiypara sivaudtaitepa xpnoma :

(@) 1. : 13,35 14271479, 1538 16,11 16,73-17,24- 19,97 -24 13-
06,48-31,28- 25,82 50,79-41,24.44,78-40,08-50,24 .. v:- 17

o= 47153117 = 27,74 Rt 0,54 = 18,87

— ' g1 = 13,35 < 13,87. ‘Apao &1 elvatotoixelo uii nal ugdipetratuno
’uj { Tv 1.7
= RplokeTato a.p.o. Tov urtoAoirmy 16 oToeiwy
g = (471,53 13.35) : 16 = 458,18 : 16 = 28,64 ka10,5.28,64 = 1437
vl fas 14,97 < 14,37, Apan o, cvar oTorrio UL kauagaipeitar iy
1.2,

Bploketal o a.p.o Tev unoiolniwy 15 gToielwy

W= {458,18-14,27) 1 16 = 443,51 : 15 = 29,59 v 0,54 = 14,797

Eq— 14,79 < 14,797, 'Apa n E; £ivai aTolxeio LLIT KAl ApAlpeTal ano my -
1.3,

BpiOKaETAL0 a.p.0 1wV unohofruw 14 ototyelwy:

e (44391-1470) 1 14 = 429,12 14 = 50,65 ke 0,50 = 15,23

C0 = 15,38 > 15,32, ArAadsy, 1} Le 5oV civatl O1OXED VN KA TSARG U1t



elvae ol
13,36 - 14, ?7— 1/1 /"‘
Ppe i, 3066 (¢

B) 1.Z 141 5 1._>.,.{(:,~ 16,28 - 18,44 20,26- £6,50- 50 73»62,13_-65;11—

67,26-706,26..... Voo
i . A, T. E,

M= 4a0b 4% 1 = 42,32 kat Obp=21.16
OLEY, 8, £4, 84, KO£ 1IVAH IKGOTEPES ORG TO 21, 16%. "Apa river
CTOIXEI U.TT KAl apatpoiivea,
= (A65,49- B4,50) - (11.5) = ABO,90 6 = 63 48 ke 0.6.1 = 24,74
€ = 56,39, "Apa Bevundpyouy GAEq Ut KUty = 63,48 (1t
2TO RAPABELHG UUTO Gl EVTONIOTIKGY JE HOVO ToV UTIOAOYIGHS Tou
opXuoU d.j.o,
5. Miar uxn &svaivmanupqi‘rmu KOTT.UXTT Karavriorpogpa.
ny. oty 11 ;20,38- 21,11 - 22,39~ 22,74-50,99- 52,26 - 52 92 - 53 36 __y = 8
M =296,15:8 = 37.02kat0.5.u= 18,51 < g, = 20,39
Aav-unqpxouv W.TT KO apa pie= 37,02 (1)
Gy 7 1,35 .37,02 ~ 40,08
LU BO00- L2 2E. 02,02 58,85
Epappdlovrae oMrpn iy bmf)muo{u x‘«pocéwp«ouou TWV T.UXT, NPOKUI TTEL
ont T.uxn elval autEg pe oToixela 52,92 kat 53,35, Anhadh, Ta otoxeia 50,99 kat 52 26

N

EVLQVTIOTOIXOUV OE K.UXTT EVTOUTOIG Sev Eivat aTotyeia T.UXTT.
Enioncomv 1.3 : 28,95_~ 32.64-35,48-37,96-41,54-43,75-44,38-45.79 ..
47,47 AR39.4803. 52 11.52,39-52,91-53,20. 53.45.
5AYE...v=17 |
K= (V48717 = 45,55 ka1 0.5 .4 = 22,77 <s1 28,95, Nev

UTGEXGUY ULTT.

= AT E,'

APQ e = 45,55 (if)
A= 1,75.45,65 = 52 38 ki K.uyrt : 52,39-52,91-53,29-
53,45-53,96. Foanpdlovrac kmndAl OAGOKATIPN 1)
Sadikacio TOROKOMTEL STLT. Uyt £ival QUTEQ e crrmxz:ia :
52,11.... 53,96.

AnA. 1o cioigelo 52,11 eve avriotoikel oe x.uym Sev

VO LOBET RULOE R UX! L.



6. Oa.p.o «uk» lvarto péyeBog nou xapakmpilet ua 1.2, agou pe autd :
- BploxeTain kamyopla otny onola evrdooerat pla 1.2
- EMAAYETAL N TIKA KO» TOU YIVOHEVOU G.Hyx, HE TO OTI0i0 npoodiopilovral ot 'ruxév
K.UXTT.
- erMASYETALT] TIHY «O» TOU YIVOUEVOU O.u(XTT) =
-untohoyiletatto u’ = Y2 (0,5. 14 +W)
Ma Tov TUMo Tou [’ unevBupiZetal 6T, oUReWva He TNy napdypago 1 Tou dpepou
3 mg Anégaong, avti Tou . TiBetat To {e oug MEPUTWOELG KaTA TIQ oﬁo(eq n 2.A
GUYKPOTEITAI HIE TIC «EMAVAPEPGLEVEG K.UXTT I} KaL (e TIQ»ETIAVAPEPOPEVEQ® K.uxﬁ.
7. H Béousuon Ui < e Sev LOXUEL Y1a TIC «EIDIKER NepITioelq 1.2» Tou dpBpou 3
g Andpaang. | | |
8. Otauo.«pt»Kal «o» swdooovrm ot uia and g Kamyopieg |, I, Il ue uova&xé
KprTpto To HEYEBSG Toug, npoxﬂpévou va unchoyloBouv Ta av-noro(xu HeYESn Y1 Kat
Y. H Karmyopla tou i oty ortola s:vracromm To Wy 1 TOH, uropei va eivat kat GAn ané
QUTY)-CTNV onoia eVTATOETAL TO |, SnAadin 1.5, H smcmpavon auth eivat avaykaia |
npoKelévou va arno@euxBolv oUYXUGCELS OXETIKEG pE To HEYEBOG TOY CUVTEAETTT] & ToU
Tuou A = o (1), O cuvteheotn|q o STIL)\EYE:TGL CATIOKAEICTIKG» [e BAoT TV kamyopla
&vrakng Tou . = AT, E

9. Yriapxouv SUo (2) NEPIMTWOELQ ﬁpoo&oplcpou TWV a.um ue*mv 1.A3 :
(a) 1.ZT0U eurtinTouv otV Katnyopia i e '
B) 1.2TWV Km’nyoptwv I kat !l Tou pi, dvav 6c—:v UNEPXOUV K.UXTUKQL 1> Evy, :
STI0U £43 TO PEYAAITEPO otoixelo g 1.AS.
10. Ma 10 oTokele (£%) TG .UM NPENeL va loxden oxéon:
E>H’ = Y2 (e +1 ), OMwg o€ KGGE 1.7 10 P TipooSopiletan, Snhadn
W= Y2 (0,50 + W) AH = V2 (0.5 e+ i) kAt g=i e
Z'tobldmﬂpu (4", K) EQIIMTOUV OL X.TT, EQOTOV 0TV 1.2 UNTIGQYOLVY.T.
"Apa T £% TNG TLU.TT UMTIOXPEWTIKA avTioToiyel oe X.n
Napddeiyua 1.5 : 23,75-23,92. 24,35 24,64-25,15- 25.47-2594..v=T

Me ta diadoyikd «Bripatar g BLQb(KGGlO.Q npoodiopifovral:
He = 24,745 (I) - Aev unGpXouv KVUXT‘L Ky = plx = 24,745- 1 2 AT, F7

Py = 29,41 > &, = & = 2594 - Nev unoszu.? AZ, anpou Yy > vy Ka BeV UTIAPXOUV K.UXTT
(neplrrwon 4.1 (i) Tou dpbpou 21ng Aﬁoq)acmq ) - hev UTIAPXOUV Q. UXTT KO T.UXTT - T LTt

- glvan auty) pe otoelo TO £, = 25,94 Kal eival anodektm , agou 8v>“ = PP A7 . 1o



Sidompa (0,515, 1) Sev umdpyouy aropria e LY (ipoeava, agol '’ < ) - Jvo

Sidompa (L', &) EUNITTEL TO TUVOAO TV o tougelwvang 1.1

570 NAPASCIyHt QUTS SALG 0L NPoogcEis 10U BUywVIGHo cival ‘ W =
2; A' T. ’ ‘!‘\a

11. ESEG nepnrwoeiq 1.2 100 GpBpou 31 A'n;'vq:auuq :
(q) 1.2 Twv OTOIWY TA TTOIXEIR AVTICTOKOUY 0T T.UXI
MNapadetypa 1.% @ 16,75 17.24- 19,88 20,36 - 65,16~ 56,48 - 58,94 62,46 ..
v=8
= 306,768 = 38,345kt 0,51 = 10,17 > &, = 16 75Kate, = 17,24
Ta e Kat o clvat ororgele vaka eEapouvi i and oy 1.5
M= (306,76~ 33,88) : (B8-2) — 272,77 16 — 45,46 ka1 0,5.4- 22,735 ~ 18,38
rat ed-=20,36. Ta gy kat esslval groxeia un katetaipovsviatand mv 1.7,
W =(272,77-39,74) : (6- 2) = 233,08 r4:= bl 26 KA 0.b.4 = 29,13<es = bb, 1S
- UM €VALOLE(,£0,E0 KAl E4 KALY= 58,26 (IH1)
ape=0,96.58,28 = 55 Q3 kaik.uynsivanoL - 56, 48-58 846246
- LAY : nepidapBavel pdvo tootorxeio55,15 Z ATM_EZQ__
Wy = 55,15 (I kat g = [ 1,102 (55, 15-44) . 0,01183] . 55,15 = 53 50
a.uyit : 55,15 kat oLK.UXT (oo o e epnintel oy Kamyopia il Sev undpyxet
2.AZ)
W= (0,51 + Yn) = 41,315 ,pu(r) = Y2 (U’ +Y4) = 47,4075 kat
A= 1,10. pixm) = 52,15<,=53;50, ‘Apak=A=52,15 ka1 GAEQ OLIPOGPOPEC:
g 1. X eivart.uxn. '

1=. AL T. E

- O Buaywvicudq autdg cnavahapfavetal,
And TO QVWTEPW TIAPAESEYHa SIGIMIOTWVOURE OTL 1) Stadikaola 1poodioptopol
TWVTUXGV €.UXIN HIOPE] VA papouBel oplakd kat ya v= 1 (1.AZ e £va oTolXE ).
(B) 1.2 pe OTOLXEIA TIOU AVTIOTOLXOUV O U.TT KAt K.UXTT !
Napadewypa 1.%:17,35- 18,24-18,75- 19,26 - 56,05-56,74-58,23 - 60,65... .
v 8
H=2305,27:8:=238,1Gka 0,5. 4= 19,08>¢,£,,E3
M= (305,27 - 54,34).: (8-3) = 260,83 : 5 = 50,19 vt 0.6 . }1 =25,10> ¢4 = 19,26
H = (250,83 - 19,20) : 4 = 231,67 : 4 = 57,92 (llf) =
a.uxk = 0,96.57,92 = 55,60<e5 = 56,05, TeAlkd EXOUHE.

W.TL: €4,€2,Ea, £4 KALK.UXTL : Es, 6,87, €5



FI Btnka0ies ONORATIHOME (L O 10 PO BT O DIOYONOROEC E1IOVOAUL IBdveTat.
(y) Ounepumimoatg ine napeyp. 1rou ApOpou At Andeaorig, drav

shupn) < kadrav oo pla 1 pev s 20w (AEXOUV IREOVELGUGHGH
NPOGPCHES. Lf A, T. E,

£ BIOSIRAo{u NPOOSIOPIOROY THV UYL AEOPA ATOKAEITTIKA 010 ¢ rond{i

™NC 1.7 KAUTA MEYEDN TV OTOIXEIV TV TUYOV T.UXIT pOpOUY amm OUVKEKOWEVT]
1.2, lvon Ly, og pia 1.3 1o 4?.75% rope{ va auTioTolXel oe T.uxr, eva on i
AAAN 1.3 10 42,75% va aviiorayni o8 K.
1.5 ¢+ 41,75-13,97- 1511, 13,30. 226423 88-2516- 12,75 ... v= 8
Fo 42, 75% cival .
1.5 1 48.75-4586-48,17-50.85-L4,26-58,5L-61,52-63,48-66,11 ....v=9
To 42, 5% slvat k..

' Ipoo@op£q OF OTIOIEG UNOCAEINTOVTAL TN npooqaopaq nou avTtatoxel oTo pEyedog
K%, orou K = min (A, ) , slval T.UXTT Kat 0T cuvrpu'mm nksmmnqm TOuUg ovTIaTOIY oy
ot eKNTOOELS Nou slval PeyoAUTepeg and To A%. Mpdkerral via TG «aixpégy twv
EXTITOOEMV KOt BEV EXE 1DaiTe pny onpaoia 10 n)\ﬁ{-bq fiTa HeyEBN Toug. Inpdoia Exet ol
TG KaBopiZouv ot [BEG OLMPCUGORES 1wV 5my&>wiopévwv KaL GX1 KPITPIA UTIOKEUEVIKA,

Tiq kaBopilouv Ot AVAYKEG TOU «UYI0UG GVTAYWVICROUs KGL ditd TNV anon autr Sev £xel’

KOt onpaoli n «oetpd peyedoucs TG TLULTL Z. A, T. E,

i3, X0 4pBpo 4 Te ANdPaong opitovral T OXETKA HE TNV ArTIOAGYN T TWV
T.UYT, TRV atiokdynaon TV mr(o)\'oyﬁbswv and v EEA kot v fyepion Tou
AnOTEAEOUATOS ToU Staywviouor oriéd Ty Mpoiatapdvn Ap)) ToU GOPER KELGUKEUTG
Tou épyou. FT0 gyypagpo mg MNpaiolapevng ADXAS NPOG TIQ EPYOANITTIKEG ENXEPTUELG
i kowonpahieq  CPYOAUTTIKWY CTUXEOROEWY Ty Orolwv DL TIPOOQPOPES
npoodicplomrav WG LUK, TIPETET anupalmTd, yia kGbe pld enixelpnon, va koBopiterm
nIEpwon 27 1 227G napaypdpou Z TOU OXETIKOU apBpou 4 TG Ardgpacnc otV
onofa guminTet 1 T.UXIT, acpou via Tic dUo auTéd TTEptTIT(DOSLQ (? 9 kat 2.2) aviwtorel
SOPOPETIKOG THOTOG CltTlORO\h]f“l 1. Tto (Do éyypago mp ﬂpmm‘ausvnq ApYrG TipeE el
va emionuaiveTal N napdypaeaed 4 iou Aplpou 4 mg Bieg Ardgpaong yta T oupaiix)
Béopeuon Tou BaywVILOHEVOL Va EQAPHOOEL , GV rou avateBel 1) kaTaoKeur| Tou épyou,
doa Sikaehayouv Ty opeorma THG rpoopopds Tou Ta mibla anstéhegay Kat Kpln]plo
anoedoxrig . a | -



H E.L.A. anoppifiTe! TIC TUYGV QUTIOAOYHIEIC TANTT Ol OTIO(EC DEV CVAIMENOVIAL OTA
{roUMEVaH TV napaypdgoy 2.1 kat 2.2 (i} Tou Gpdeou 4 e Andeaong. H @pdon «atny
OIKOVOMIa TTOU  ATHTUYYAVET N, TIU neptapPdverar otic [Sieg Tapoypapotg ma
Andpaorng awopd O XPRHaTxd Tieod o eneio gEotovopstral Adyw i pefodeheylug
(ATACKEUTC GTMAVTIKWOV el MEBOUS OTOIXEILV 10U EpYOU 1} TUXOV Tipwt GTUNMV TEXVIRWV
AUOEWV TIOU B0 EQGEUOGE0DY ] TWV TUXOV EUVOIKWY GUVENKWY UTG g onole; o
NPOCPEPWY EKTEAET TO EPYO. ZTIG NEPUTTWOEL KATA TIG ontoleg n i lpoloTapévn Apxr tou
(POPEQ KATAOKEUNG Tou £pyou avanéunet oy kL.E.A T0 HPAKTIKG TOU DUTYWWVIaHON
npénet va kaboplfel rtowa. elvat 1a acapyy onpeia Tou MpaxTtkoU. Ta. onoia Xeroeuv
SleUKpIVIoEWY 1] QUUNANPGIOEWY 1} FITAVEFETAOTG Kal éxt va avangunel 1o NEaktiks pe
VEVIKEQ EKPPACELS, SMwg LY. «To [paktixd elvat acgagécs 1 ot «n kplom g E.E.A dev
cival SISKA ATIOADYNHEY TS, =. A. T. E, '

Fival QutovonTo 4T, TUXOV  GvGlmtoAGYnT Andgaan  Eykplong  'tou
QMOTEALOUATOS TOU BIayWuiapod, evBEXETaAL VA akupw8el xard Tov EAEYXO VOLGTIITAG
Tiou Ba QAKAAEL EITE TO EAEYKTIKG 2UVEDdPIO,cUNGWVA HE TO dpBpo 15 Tou v.2145/1643
(PEK 88 A’), elte 0 Yrioupyog MEXOQAE kat’epappoym Twv SiardEewy Tou dpBpou 16 Tou
vipou 2576/1998. | |

14. Egiorolpe Ty Bialtepn npocoyr| cag oto TIEQIEXONEVO TWV SUG VpWTwy
edagiwv TG napgypapsu 2.1 {ou ApBpau 4 TG AMoQacTg Yia TV TIPOoPopa ., Pe
gkTwon A% 1) onold am‘crcm)(b? O1o OKE - (EAGYIOTA «YavKG €5odas Kal eAdXIoto
«AMECO KOOTOGR).

Ta pAn Kabe E1EA opeilouv va KOTAVORoBUV GTL 1 IPOOROPA NOU avTIOTOIKE(
oTo O.K.E. elval 1) umpéfapq anedektd, epdoov To £pyo exteheoBel pe Toug ouvhieg

oupRarixols TPOMous Kai eBodous. : . A. T. E

15. Sto 4pBpe 51ng Andpaong opilovray, petall Twv ANV, ket Ta eENG

(@ 61N dadkacia yia Tov posdloplols Twy TUXOVT.UYN EQapHbleTaL dtav
KOITHPLO YIG TV aviBeom Tou £pyou £lval WHLOKAEIOTIKAG T) KXTHUNAOLEPT)
s (Napdaypageq 2a Tou-dpBpou 30 Tou T1.A 23/1993).

B) 6Tt n da dadwkadia, otav ouvdudlovral dldgopa cuoMuaTa
TIPOTPOPAES, EQAPUOZETAL OV TIEPTTWON KaTA THY onoia To, Karta Ty
oVTEPW NEPMTOom (0), oUOTRHA NPeCPOPAg AVTIOTOIXEL OE THRA rou
urepfaivel Te YHiou Tou NpoimoAvyicpol Yrnpealag, Bswpoupdvou O
nepihaupdvel Ty a&ia twv epyaciov, pe I.E kat Q.E katta anporenta

KAt



(y) du n dwdikacia g GCAOYNoHG Tav TUXIT kat atiohoynong g
artohdyrong o sy EEA epappdleral otig Snponpacleq Epywy twv
onoiwvn npoﬁno)\oleépivn atia uneppPalvet va 5.000.000 ECU ()((A)pl;(.‘, TO
®.I1A). l = AT, E,.i

18. 'OAd Ta dpyava Tou QOopEa KATACKEUNC ToU EPYOU, TA ONOIa eMMAEKoVTAL

ot duadikagieq ya v avadeiEn tou Avaddyxou kataokeimc Anpéaiou ‘Epyou,
o(pst’Aouv va e@apdlouv enaxkpiBug ta opildusva oto v.2576/98 oV avwripw
ARGEAOT) KoL OTIG OXETIKEG E£YKUKAOUG, TIPOKSINévor va diaopalileTal o uyn|g.
AVTAYWVIOHOGS, N Sapaveia KUt to AnPooio cupgEpoy Katd Sadikaoia avaBeomg Twv

EpYwV.

Kolvoueinon : OFENKOZ FPAMMATEAY
1. Fpageiox. ¥noupyou

2. Mpageio Younoupyou, K. X. Beperry o _
3.Mpogeiok. Mev. Mpappatéa g MAE I XPYZIKOITQYAQ?Y.
4. Tpagelo k. fev. Ipappatéa g MZAE

5. MNpagelak. Fev. Aty : /
6. Atlvem A17 (10) :

BEY ANTITPAGD
L PAMMATEIAY



a ' avfixetr otnv E. 6/ 94 _3. iags
EAAHNIKH SHMOKPATIA  ~ooomome e

YTIOYPIEI NEXN.AE. -. ABrva, 10-2-1998

FENIKH FPAMMATEIA AHM. EPT N Apiip. Npwr. A1T7A/OB/T6/D.N. 402
AIEYOYHIH NOBM LYNT RAL KOA/ERT

TMHMA o Ii=. A T. E
Tax.Avoy Y.ap Tpwoirn 162

Tox. Kwdiog o0Ts

TELEX CANCOAEH

TELEFAX .

Tnf euva - 6429185

NMnpopapics

OEMA: MUDIKQGIU YO iV avGSeln Tau huaBéyou KUTAOKEUNG Anpoaivu

‘EpYouU.

Eyoviag umoyn. | |
1. Tig Siaragex Tou dpdpou 2 -ou N. 25761998 o T-<«Behtiwor Tov BadiKaouiy

avaBeonc dnposiwv £pywy Kal GAhec Brataleigy (PEK 25 A'/9-2-98)
2. Tig drarifess 7S rapaypaeoi 5 10ucp8pou 30 TOU tLA 23/1993 (OEK A'8)

ATMO@YAOCIi{OUYPE

] =. A T. E,

CApbpo 1

Eykpivoupe 10 OiabikGoid yid 1oV rpcoliopioud 1wy opiwy Twv  uTEpBoAKD

.

XAHNAQY wpoogopwy (U.X.TT.), yia Tov Tpeio Giniohoynong Twv ULX T KRG
afiohoynong g cxmoAéynong_'mrc’: mv EEA, yia Ty amoppiyn 1wy U.XTT. av a
mq;xeio. me omoAdYnong kpiBauv averraph 1§ avaxpiB 1 dev utroAnBouy

amoloynoeig, yia TG TEPITTTWOEIS DAY WVITUWY otou¢ omoioug of U.X.T.

arroppimToval YWpIg TPONRYoULEVN QITIOAOYNTT T0UC, YIQ TOV TPOTBIOPICTUL TwV

u.X.TT. OF (EIBIKEC TTEPITITWCEILY APXIKWY CEIPWV EXTITOEWY (1.2), ki kdBe GAAN

OXETIKY) AETTOpEpEIa  YiIG TOV opBOIEPn  EQapuoyrt TG oAng Sadikaoiag

T poodIOPIoUOU Twv UL TT.

Tro TEAoc NG Awbdgaong aurig crnicuvancrar oxenxd  «NAPAPTHMA»  mou
mreprhapBaver amrapaitra aroixela yia TRV KaTavonan Kal eQappoyn ¢ Stadikaoiu
xai 70 0Toio CTOTEAE-QVATTOCTTOOTO-PEPOS NG ATTOQAONG GUTTG.




Anfipe 2

Awbikaoia pe BredoxIKa BRpATa via Tov TROSBIONICREG Twv U, X.T0 Eemrman (A%)
MG WPOCEROAE TTOU AVTICTOINET OTO «0pIaKG KOUTO¢ Epyacitive (O.k.£.). Fipoowpivn
HEIOBATIIG TIPDO@OPG. AKIKPIOR TWY TPOOQOPtIY amd TV anoyn Tou peytouc

TOUG.

1. «Apxiki ) wpdot ceipan (1.2} vy exvitdoewy (£%) rwv TPOOPOPWV 170U
1eAiIkg Biaywvilovral o1 Gnpompacia. ApiBunrirég pioog 6pog (a.p.0.)
«HY vwv €% Kai .0, Be g 1.I. YynAéc mpoogopés (U.IT) ka
avioToixes exTTwozg Tous otnv 1.X. Karnyopieg évragng mac 1.5,

Eorw «v» 0 -apiBudg Twv TpogQopuwv Tou TeAKA diaywviovial ka €, £2, ...
Ev-1, &y O QVTIOTOIXEG OTIC TIPOCQPOPES autég exmrwoeg £% Saveraypévec

xar'augouaa oeipd peyedouc, N
: - - - |

H «apywi i wpltn oripdn (1.7) 1w €% eivar 0 oeipd: &4, €, ... Ev-1s Ey. O
€% wag 1.2, i ka1 KABE AAANC aelpac TTOU agopd 01N LIGDIKUsIL T POOBIOPICLOU
TWwvY U.Y.TT., 0pifovian xa1 We «OToNEian 11 OLHpas Quirg.

ApiBUNTIKGG pEoOg Opog (U.4.0.) wwv vroigeiwv mac 1.8 givar o «M», 6wou
H=(EqHEat . FE )V

Av ge pia 1.2 uTapyouv TPOCQOPEC, Yia T OYOIXEID TWV OTToIWY loxvel £<0,5.4,
autég opiloviar wg wuymiég Mpoawopécy (U.TT.) kai Ta aviioToo GTOIEI TOUC
apaipouvial awd my 1.2, Merd v aeaipear Toug UTroAovilETan o AL.Q Ty
urrchoirwy oToIXEiWY TN¢ 1.2 kay coaipoivTal o1 Tuxov U.TT. Y TQ OTOIYEIa TV
omoiwv wyier £ < 0,5.14, 6mou M eival 0 Q.J.0. TWV UTTOAOITWY aroixgiwy g
120 H B Suadikanio £paquoeleTan LEYDIC HTOU, Via KdTTola TR TOU U, 14.0. Twv
utToAoiTrwy KaBe gopa aroeiwv e 1.2, va pNV- unapyouy ERNHUOLIC NOU VU
avTIgToIXOUV OF U.TT. H TeAcutaia aut npr 1ou G. 4.0, opiletai WG «pe» KOt Eivat
0 Q.U.0. piag 1.2 agou ugaipeBoly amd autriv Ta gToIXEIa TWV TUXSV U.TT.

Tehikd, yia 1a ovoixeia twv U1, wiag 1.2 1oxoe € < 0,5 ..

O UTT. piag 1.2 eival aotpgopes xan 1a oToixela Toug ageipolvral «OPIOTIKGD

amo mv 1.2,

Av gg pia 1.X Bev undpyouv U.TF. 1616 £Xoups [ =L{apYIKG)
Apa, yia o M, YEVIKG 10XUEL Uy 2 B(apXIKo)




ha ng DIAPOPLE TIPEG 10Uy KaBopiloviot Tpe (3) Kamyop!t,t, o1 omoleg
anoiEAodv Kat vi¢ Katnyopieg éviagng mwv aviioroigwv 1.2

Karnyopia | tou [ My € 44%,
Karnyopic 1 1ou A4% < 1y, < 56% | Z AT, E
Kamyopio Il Tou 3 a2 568%

wX. Eorwron oe pia 1.7 ovnotoei g = 47,71%
Humdyn 1.5 kan o g r_;vmdoovu'n oty Karnyopia I 1ou y.
Tuppohiondg: Ue=47.71 (Il

2. npooémpcduég TWV aronysiwy pag 1.& rou avriotoixouv as TUYOV
«KATAPXAY U.X. 7.0 (K.uX11).

i 7d QTOIXEI TV YUXOV K.UYTT 10YGEN £ 2> U.pg, OTou:
0=135  via v Katnyopia | vou g

a=1,1% vy v quyopzq rou iy
a=0,06 | yigs v Karmyopia H you Yy
Ta oroixeia Twy TuXdv k.U avapoiviar amd v 1.X rou Uy

Aieukpividerar 611 agaipean Bev onpaivel oéppIyl TOUG, O avnSIaoToAf TPOG
Ta OToIEiT TLV TUXGY «LpNAWV TIpoopopiive Tn¢ 1.%, Tou n apoipron eivar’

Z. A. T. E,

opIoTIKI.

H agaipeon 1wy K.UXTT £x£1 TPOOWPIVO XapaKIApa Kai, YIa KAMOIEC TEMTHIOEIC
1.2 tou [, uTOpEi va emavepoavicBolv  atnv ne;ic’mipw Sadaaia
TPOCOIOPICHOU TV U.x.Tr. Xapaxfnpammb péyzeoq TWV atoneiwy Twv K.UYTT
gival 0 U.1.0. TV oToIXEIWY auTwdv, TTou supBoAilerar (K. UXTY). ‘

|= AT &

3. s«flpwry o:n'opévoucu cupds { I} piag 1L tou My, Q.0 K vwv
woguiny gy LAY esmis) aw 4”"”‘#‘ Sagule ap A4S wou
cuyxpoToLY T «Sedrepn amopévouoa oupan {2.AL) yia nig Karnyopice | kai
Il you P,

0¢ 1 Az. opi¢eral n oeipd wou amolievel, av amo TRy 1.2 agoipedoty 1o oroixeia
TWV TUXOV UTT. kat K, uxir, OTw¢ auta  TpocdpiaTnkav o‘ng AVUTEPW)

Tapaypaeous 1 kai 2.




D¢ a.1.0. 1wy aroeiny piac TAY opitetal o «ly», o omoioc ke utroAoviZetes

F10010 Wy 1oX0EL Hy &y, EGIKGTEPT GV

= Aev utrapyxouy V.1, K K. UXT 1078 Hi= S (apxikég)
= Ynapyouv U.TT. Kut GeV UTigpxouy KUY 10160 dy=pg

= ALV UNGPYXOUV U, TT. KUi UTIdpYXouv K.UXTE 10TE. iy < iy

= YWapYouv U.T1. Kul K. UXTT (O1E: M1 < M

O My wg peyeBog (reooote %) evrdeortat oo wia anmd nig Tpeig (3) Karnyepiee ou M
kat mavrwg Ox1 anapaitma oty idia Katnyopia mou evidoostoin 1.X.

T.X. HTropei He=45,18 (1) kot L4=41,08 (I} A propei [14= L, =49,64 ()

T kGOe P avnioToiri 10 péyedog (Trogoatd %) Yy, omou Wi=p. Uy

O «auvreAeatic P», dwou p=@(U1), WPoKUTTEL via xGBe Katnyopia Tou [y, ano
CUYKEKDILEVO paBnuatikd Timo we eERg: :

MNamv 1 Karnyopia 1ou g pP=1,30-0,0045.44 Kt WP, iy ()
« « B « My )=1,102-( h1-44).0,01183 k1 Y4=p. M4 (1)
« « « My £=1,10-0,0025. |4 Kar  Wi=p. Uy (v)

Ot oxéoeig p=@(1) Twv avwrépwv T0mTwY (@), (B). () TapioTdvouy TiC £LIOWOEI

TpV «eubuypdappwy TuRpaTwve (Eva ava Karmyopla tou Hy
] Z. A, T. E,

Inuerwverar 6n n 1.AZ uwdpyel ka otig 1peig Karnyopieg Tou Yy,

Ta ovoixeia e 1.AZ yia 1a omola ioyde € > Yy -

() vix mic Kamnyopiec | kar 1 Tou fy.
Amoomuviar amé v T.AL kar amoteloUv 1o OTOIEID TN «BeiTEpENC
amroptvoucag capacy (2.AZ) yia v omoia avagépetan n KATLIEN

Trapdypagog 4.

_2- A, T, E'_._’

(i) vyianv Kamnyopia i vou [y
ATIOTEAOUV Ta TIOIXEIN 170U GVTICTOIXGUV OTIG «apXIkd UX.T.% (Q.UXTT).
MNa 1nv Kainyopia M Bev vinapyet 2.A%.

4. «AelTepn ammopévouaa onpdn (2.AY) mag 1.2 Tou .
«Apyix& uyrrs (OLUXTT)
H 2.A2u'rropei va uTrapxer povo yia Tig Karnyopieg | xai il Tou W, kat cuysdo
kupiwg oUppwva pe ta opopeva omy  wepimwon (i} Tne /Ay gi

Trapaypdgou 3. lU i




AvniperwTricoviai ot 5 BAaikE TEMITIIWCEIK!

4.4, Eoww Yy > £y, 6TTOU Eyr 1) péyioin éxtrrwaon {ovoigelo) tng 1.A2

)

(i

Orav Sev UTIEPYOUV K.UXT o1y ..E
Aev uwépyouv oroieia g 1 £ 74 o oia 8a cuvxpomeel n2.AZ
Apa dev umdpye 2 AL

Agol Bev uwdpyouv KUXTT omv 1L 10ter £,47€, kar veAKkd Sev
umdapyouv Q. UXTT.

Mpdkena yia wepimiman wou of e 1.2 g Karqyopiag Ty 1 rou e n
2.A% Bev upiorarct. :

| = A Té"“’

Drav utidpyouy K.UXIT otnv 1.2:
ETravagépoviai of K. UXTT Kai TQ OTOIXEI TOUG GUYKPOTOUV 11y 2.AZ,

H Tepimwon dut aviipetwTideTar we «admg» kat kabopifaia uTo
£TTopuEvo ApBpo 3.

4.2. Eﬂlw P4 < Eyq, OTTOU Eg1 0 pay;cm Exmrror {orogtio) g 1AL

(i

Ovav Gev UuupXOUV K.uxromyv 1.2

H2AL cuyhpomnm ue 1a oroixeia e 1.AZ yia Ta omrold Td)\Uu £ By
Yrwohoyilétdl 0 QL.M.0. «Mz» Twv oroigeiwv g 2.AX KGI TO WEYEBOC
(r0000T6 %) Wo=p. M2, 610U P=P(U2) To omoio kai uTroAOYIZETa pE [ia
amé e oxéoec (@), (B), () 1§ avuwTépw Trapaypdeou 3, GvaNoya e Triv
Katnyopia Tou Hx 0TV oTroia evidooeTal o (1 1510 Siadikadia 6mmuws kar
y1a 10y TipoaBiopio} i Tou Yr=p. M) s. A.T. E |
Q¢ OLUXTT opilavial QUTES Yia Ta CTONEID TWV OTTOIWY xcxus: £ > W, Av,
PETA TOV _un‘voym,uo_rou Wy, BpeBel o1 Wy > £, (OTTOU & N uewom
éxrwoon g Z.AL. aeol Sev uTapYoUv K. UXTT) ongaivel on dev
UTTapyouv kat OLUXTT. lo yrvovnc 4T g e 1.2 6ev uTidpyouv (1. uxTT, |
Oev guvemayeTal o1 OV UTTAPYOUY KOl KTEAIKT UXTI» U uxir) Ta oxenka
Bépara ge n¢ T.UX T KkaBopilovial onv e1HOpEVR Tapaypage S.

(i) Orav unapxouv K.UXIT oTHY 1.2

Yrrohoyiderar o M(K.UXTT) kai 10 péyeBog 0,5. (K. UXTT) ouykpiverar pe To
B4 mg 1.AZ. arpivoupe d0o UTTOTIEPITITUIOEIS




(ity=1: p3=0, 5. u(k.uxTi)
H 2.AZ ouykpoisiar pe 1a oroela i 1AL yia 10 owola 10x0er € = Wi
I gquvExenla e@uappodtiar n iGm Duokeoic OWwg oy avwit puw
epiwon 4.2 (). A
QLUXTT. elval QUTES pe GIOIXLIT Yig 3G 0 0la 1oX0E! € > Yy KaI O fi.UX"""
(110U eixav ~Trpoawp:‘v'& agaipeCel and v 1.2)

{i)-2: iy 0,6, (Kouxm)
H 2.AX cuyxporehial peva oroixeia ¢ 1.AZ vig 1a omoia oxUet € >,
Kat IS K UXTT {01 o1r0iEg Kai eTravagépovia).
Ly ouvixoio epopuoderal i idie Siadikaoia émwg otnv QVWTEPLW
nepimTwon 4.2 (i),
a.UXTT Fivan auTéc e aToixria via 1a omoia woyuer £ > s,
H utromepirTwon auir avipetwimiderar (g «€1dikn» (karwigpw ApBpo 3).

5. NPOCPOPE TTOU aVTIOTOIXEL OTO «OPHIKG KOUTOS TWY EPYACHINS (0.K.£.)
Tehikd v.xar. (V.UXTT). iipoawpiwi paodéipia TTpos@opd (T pT) xar
Sigpsuon yig-1o piyeBog g TTTH.TT. Nieyidn 1wv npoopoply iag 1.,

H éxmwon A% Tmou avmigToixel OTNv Wpoowood O.K.E. WpoaBopilertal HE TN

oxéon: A=0.u(XTT), émou: _ R

0=1,15 yia 1i¢ Katnyopic | xai M tou [y jfm AT E.Mdg

0=1,10 yis 1nv Karnyopia 1 Tou P

P(XTT):- 0 péoog 6p0G TWV EKTTTWOELW TV «XAPNAGY Trpoa@opive, o
omoiog eite uTapXouv X.TT. atnv 1.2 €ite 6y utroAoyileran pe T axton:

p(XTT)=1%(U" +y), éou |

Y=Y, yia v Kamyopin i Tou [y ka1 yia Tnv mepimTwan 4.1 (i), e avVWTEPLY

mTapaypagou 4, yia 1ig¢ Kainyopieg i kat i tou .

W=Wo yia Ti¢ Karnyopieg | kat it Tou Ly, ave{aptnia amod o av urdpyouwv i oy

A.UXTT, xai _

p'=% (0,5. He + ), 610U Y GTTWE avwtépw (Wi 1 Pa)

Mera rov unohoyiopd tou A% xaBopiferal 1o péyeBog «K», smou K=minfA, )
xa W OIIG avwiEpw (Y A Wo).

T.UXTT. gival ol TPOTPOPEC VI TA TTOIXEIT TWY OTIoIWY foxuu £~ K
Av Bpefei 6T £, < K Qu1d onpaiver 6T dev uTrdpyouv T.UXTT.



Me yov mpoodiopious Twv T.UXTT Treparivetan n ¢An Srabikaoia.

Or avwrépw Tévie (3) napdypa@on TEQWYRAQPOUV 1A TEVTE (5) «BAparas mou
akoAouBouvral via Tov TTpoodIopioud Twv T.UXTT wag 1.2,

NG MEPIMTWOEIC KATi Ti§ OTIoisg, BEV Undpyel 2.AS (Kamyopia 1l vou Yy - 4.1()) me
Tapaypdeou 4 via ni¢ Karmynziag | ket i Tou Hx) T4 «Bijparan eivar réagepa (4).

i =z A T. “ET"
Ma my «awpoowpeivi paoddtpu TTpoo@opdn {Tr.y.m): ' | ——
e xaBe mepimTwen n éxrwon £% g TTLULTT. 1péTe va TAnpe maoxéane > p,
omou B =Va(j + P <o 1 diTg avwtépw,

Av £ £ U7 o Bicywviause akspoveral yia Toug Adyoug Trou avagépovrar oric
bardgeig tng mapGyodgou 2 “ou GpBaou 24 tou MN.A. 609/1985 (PEK A'223).

Me v mpolardBeon wavrer wa icxia n axéon £ >
= Qv Bev UTTaPYOuY ruyT oty LIS avk > 5\,:‘
TL.UAT. eivar cuth pe éxmrwon €,%. c“:n.,\.'o TPWTOG PEIOBOTNC.
= Avundpyous U oy 1.E nav K < g,
* [ia fpya TPCUTIOACYICOPEVG  SAaTTEVNG - PEYQAITEPNC OTTd -5.000.000 ECU
(xwpig @AY Ineita mmcAbynom ya Tic T.UxT,
* Tia epya Tpolmoloyigeusvnc SarTavng pikpoTEPNS amd 5.000.000 ECU
(xwpic PIIA) T cvar i fpoceepd pe éxmrwon €% Ty aQuéowg

HIKESTEPD awd X %. e e
i <o T
3 R |

Mia 1a peyédn 1wy mpocpopwy tiag whipous 1.5

Mia 1.X Bewpeitai wg CITARPAgY av rrzm)kupédva! CTOIXEIQ TTOU avTioTOIXO(V OTd
€516 YEooEpa (4) £i0n THOTELEN.

YYnAEg mpocpopes (U1} - KavovIKEG TTpoogopéc (K.TT) - XQUNAES TTPOCQOpPEC
(X.77.) - YmepBohika xaunhéc mpocpepés (u.x.7.)

Ey (m) - O5uc.(f  ET X 8y v
t 1 i t t
! U | K3 X R NT)0 s S
Av 0,5, < ¢4 ; LoV UTdpyouy U LT,

Av K>¢g, : LSV UTTApYOUV T.UXTT

Mia 1.2 Bewpeitar ni; «niahivn “xa By mepikapfdver U.TT kal T.UXTT.
IV TEPATTQOR GUTH T4 T tiver 1y Tpaoooad ug £xTTwon-€,%.




Apboo 3
Eidiés eprmrivane 1.F Misovalauose TTpoagopic.

1, Edwég weporrwosic 1.2 ((x\!t.ortpw TEPITITWOEIC 4.1 (ii) Ko 4.2 {ii)-2 ¢
MApaypaeEou 4 You apBpou 2);
Kipio xapaxnpiatika 1ou¢ £ival n «ETravagopd ywy K.uxr yiu 1] OUYKPGTNON
™Me 2.A%: L1IC TEQUTTWITLIS QUTEG, VI 10V UI10AGYIONS TOU M= V2(0,5ucty) avi
TOU My TiBETQH YO o

2. 1.2 mou mephapBaver povov T.UXTT 4 1.Z wou wephapBdve; povo U.TT. xa

K. UXTT. |
Te b mepmrwoeig 1.5 Sev umdpyxer TTULT. O diaywviopds emmavaAapBdveral

KUt £EopOKOVETal TTPOg Gyovo av Te 1510 oupfei xar oto Sedrepo (emavainiikd)
Suaywviopd. H idia pUBuion epapudletal kal ot xdle TEPIMTWON KATd TV 010!
yio TV LKITwon TG TELLLTE doyter £ < U7 amou " =Va{p '+, ) ken U Smwe
KaBe @opd uTrolovileras. ‘

AT E,‘/

3. 1.2 pe mAsovadouaec TPOCPOPEC: T
Ta katwiépw epappdlovial ot 1.7 e apiBud NpooYopwv V = 30,
AeukpvileTar Om gvov apiBuo «V» TEPIAUPPGVEIU! KAl O aPIBHOC TWY TUYGVY U TT.
meg 1.Z. '
Eom‘ic’()‘ aKEPAING apIBUOE TWY CIOKEIWY TTOU EYTTEPIEXOVTAI OTO bidoinua petakd
Ouo Biadoxikwy aképaiwy exmTwoewy (€, £+1). D¢ wAcovalovia otoixeia oTo
SidoTna auTo cival of «O» (aKépaOg) EXTTTWOLIS TTOU TTPOKUTITOUY aTrd mn oxéon:
5=1-0,075.v, 6mou 10 piycBo¢ 0,075.v orpoyyuledstar otov TANGIEOTEPO
UKEPGIO.
M.x. avv=35 161€ 0,075.v=2,625 (0Tpoyyuleictal oto 3)

av V=60 1d1e 0,075.v=4,5 (o1poyyuAetsial gTo 5)

Ta akpa 10U S1AOTAPATOC BEV TTPOTUETPUIVTAL.
M.x. 40,00 - 40,17 - 40,35 - 40,56 - 40,75 - 41,00, perafu 40% ka1 41% uTtdpyouv

4 EXTTWOoEIC 1} T=4.

EAéyxovial 6Aa 1a Sluojpata (€, €+1) g 1.Z, urodoyilciar ava SidoTnua 10 8
KaI 10 «abpotgud twy &» Tou cupPoiiloiar .0

O apiBpog 2.0 eivar apriog (£.0=2a) § neprrog (£.5=2R+1)

Opigerai n 1.AZ mg 1.Z xard 1o avwiipw (Tap. 3 1ou ¢pBpou 2)
Aiaypdpovrar  a (i B) exmwoeg awd my apxy e 1.AZ xai a
EXTITWOELS TTOU ETTOVTOL TOU peyEBouC Ly




H 6An diadikagia Tposdlopiopol fwv T.UXTY (aplpo 2 napoucqg) EQuppOlETUI
otv 1.AL Tou TrpoKUTIIEl LG Tig SIGYRGPES.
O e g 1.2 zivar curdg irou poadiopilerar Gpyikd,

ApBpo 4

AImioASyno vy T.UXT kat afiokdvnen Ths mmoAdynong amd nv EEA. EiSikg
amoAdynon g xplong g FEA. Eyxpion Tou amoreAéopatog  tou
Siaywvigpol arré my MpoioTdusvn Apyfi.

1. H EEA roaputis 1n GrowGoia oy apdowy 2 kat 3 ug Tiupolong Kai ov
diamaTncer O, SR CF‘»HG‘.TI‘ GO 1% LpPYOU BE TPOUTTOAOYI{OpEVT afia . Tou

utmepBaiver 1a 5.000.0C0 =CL (yweic o ORA), uroBAdlnkav T.UXTT, evnuepuves

'

apéowe TNV ipcioTdueva ApXIT 1 CuU-PODELL KUTAGKEUNS TOU £pyOU.

H NMpoioTapevn Apxs, pe £yyoagd TRS OTIG QVTIOTOIXES £PYOANTITIKEG ETNIXEIPATEC
f} omig Kowverrpalic LpyoAnTikwv- CITKEIPHOEWY TTou uTrEBaiav T.uxTT, InTd 1nv -
UTTOROAT} YPUITTOY QINICAOYOEWY TWY TIPCOPOPLIV TAUC Kat kaBopiler 10 péyioTo

Xpovo TG uTToRoAilg TOUG o oToing Bev pTOpE va uTiepBaivel TIS OKTW (8)

EPYAOIHEG NEEPES.

To £yypa@o in¢ WPOCKANDONS yIG TRV UTTOROAN Ty QiTIOAOYROEWY WTTOpPE] va

oTaAei ki aite v ApYii f DPvavo Tou @opéa KATaoKEUNE TOU €pyou 10 OO0
efouoiodoreitar aibwd 010 Aloxdputn rou Epyou and v Npoiutapevn Apxd.

2. EIDIKOTEPA Vil TG TELEY CHEVO TG YOI ;1'\ STOASYNONG pag T.UXTT:
2.4: Tia ng 1.UXTT ue OT0I{Ea £ 7 Ko Sac 1174, Enaadn
NG T OXIT 0 STOiEL UTTUA I TUY L v m:,d;@.&é‘.'

H wpoogopd o (sTwon :‘.%, o oTfold of KGBE . TrepimTwon

Tl'pOO'alOpl'?;ﬁﬂ‘ii [Jf. radao DoeovR, eviikeovika xar adiaBAnre, Bswpeirar
6T gival P Toooeopd rETFASONG YWy OUUBATIKG TTPOBAETIOpEVWV
Epyaooy | n;\i’}{)z.,:g TURTIECPEVO ¥6OTOG Xal £10ix0TEpa OTI avnotqlxci,
O P THOCHopsE Tow SHPOoPQUVETA PE EATYICTOTTOINON TWV «yevﬁ&d.;_v
zioﬁwvw {(epyoTalion, Epyou, ETIXEIPRONG) KAl TOU «dpECOU KGaTOUGN
(zpycmm.)u ks uregynuaTay, £00wy 1piTwy).




TU Gvwidpw «ayEvikd L400un KU «OEEGD KOGTOCH 1} GAAU EUVUIKG Oroixsiu
(X, n epmreaipia g Ewigelpnong i ovthexwy g ta omola emispovv
BeTikd oty Heiwon Tou kéoTOUG, cival aviyuéva Kal CVOWHATWREVEG 070

péyefog Tng Tpeoopag O.K.E.

Me SeBopiva 1o avwrfpw, 0 ypamriy amoldéynan pag T.UYTT n omoio
UTTOAEITTETAN TN TPOTEOPAE O.K.E., TTPOKEINEVOU va eEETaaTE], afioAovnBei ko
kpiBei amd v FEA Trpene) va wapéxetar kal avagepetal ora e§Ac;

IV olkovopia Tou. smwyxd\éews Aoyw TN peBOdOU kataokeunc You Ba
EQAPHOCBE] OE OnuavTIKa ETHUECOUC CTOIEIX TOU £PpYOU TA OTOIa cxvnmmxo&v '
Ot ONUAVTIKO PEPOG TOU TTPOUTTOAOYIGUOU TOU I AGYW TEXVIKWV AUGEWY O]
QmoiEg VO elval TPWIOTUTIEG 0L OXEON pE TIC KOIVA £QapuUolOUEVES A TIC
oupBatika kaBopilopeveg TEXVIKEG AUGtIS, Ze kaBe TiEpiTTwon 1600 N pEBodog
KQTAOKEUM 000 KOI OF TUXOV THRWTOTUTTEG TEXVIKEG AUCEIG TTPEiTel va avuAGovTaY
KQt TEKPRPHUVOVTAL GUYKPITIKG TR0 TI§ ouviileis cupfatikég peGoadoug i Tpog
Toug, oMuAbWE  epappolopevolg | OUBUIKG TPQBAETTOHEVOUG  TPSTTOUS
KOTGOKEUNG. 1 z AT B,

2.2.: Fio iig T.UYTT pe orotygia £ > K, &dmou K=W{Wy i} W)
M T Tic T.UXTT pe otogsia P < £ < A
H amoAdynan piag T.UXTT TEpIYPAQE! TIG TUXOY EUVOIKES TUVBRKEC UTTD Tic
OTIOIEC O TTPOCWFpWY EKTEAET TQ épyo KOl TNV OIKOVOUIQ TTOU £mITuyYAveTa
WG CUVETTEIR TWV TUVBNKWY QUTLLV.
(i) [Na ng T.UXTT ue gToIXEiT € = A;
O1we otnv avwTepw TTapdypaeo 2.1.

3. H EEA afiohoyei 1a OT6ix#id TG TTGPEXOLEVIG QIMOABYNONG Kai Kpivel, e e1dIKn
DikaioAdynon Twy e upnpdrwy T, Y ondppipn R amodoxh toug. H
JUIORSYIUTT TR ATIREIDT RO TGRSR T T U JT97 U RILIBUETUT GUR@ver pe i
opIlOUEVA OTRY QVWIEpW TTapayp. 2.

H NMpoioTtapévn Apxr, av olamaviael ov n yviepn ng EEA Sev civar ©i85ika
aiTioAOYNHEVN, avaméuTrel 10 NIpakTIKG ¢ dnuotpagias otnv EEA gipowva pe
TIG 6|ard§§ig TOU GpBpou 1 Tou  N. 2576/1UUB TIPOKEHIEVOU va JIEUKPIVIOTOUV f
gupTAnpwBoUY N £TAVE{LTAOTOUY Ta aocEn onueia Tou Mpaktikou. Me myv
avamwouTity, 1 onoia (‘névapvei‘fm amcqpecwﬁxd oY0 oo'de Tou [lpakTikoy




Tou Mpakiikey, Tou dev prropel va vepPaivel Tig mévie. (5) EPYGUIPES RUEPEC aTrd
TNV NMEQOPNVIA TN AQVAITOMTTAG.

£, ZY0 OKETITIKG NG AWOYEaING £YKQIONG YOU QWOTEACOMATOC Tou diaywwiopod, n
Mpoiotapévn Apxn opeiker ver mepiyndyer kol eiSikG aimoloynoe! 1a KOITABI g
amwoppipng f amodoxig Hag T.UXTT kal 070 OTOQAGICTIKG £ poC ™m¢ idiag
AméQaCng VA EVOWHATWOEL TOV 0RO TTNV TERIMTWON awodoyAc T. LT CUpQosva
LE TOV bnolqz

o oToIXEld TNG. QIMOAGYNOAG BEAUEVOUV CUPBATIKG - ToV: aVadoYo Kat: Tov
UTTOXPEWVOUV. va .10 TNPAOCE! . ETOKEIBWG KaTd TRV UAOTIoINOn TRC :0IKEiag
oupBaong (xpovodidy pappa-exTEAEC).

H AwuBodvouoa Yanpeoiu, npoksipivou va dwogahiobel n Siaodve, n
AVTIKEIPEVIKOUNIG KAl TO BNpooio oul@époy, ogeidel va amamiosr Ty EMaKpInf
MPNGN Twv. BATEl TOU TTEPIEXOUEVQU: THG GTTOBEKTHS QITOAGYNONC, Seapedoeiy
Tou avaboxou kai ekd6aer 16 «EDIKE- TPOOKANTN». Tou dplpou. 47. Tou.-TLA:
608/1885 av o.avadoyog kataoTel utrepiiuepog i avakoioudog.

Ta avagepopeva (map. 2.1 kar 2.2) amannid ovoigeia ¢ amoAdynone kat o -
avwIEpw OpO¢ NG EYKPIMKAS amoeaang pwopel va mepidauBdavoviar ko orn

Awaxriipuén Tou Epyou.

= A T. E

. H amégaan ykpiong Tou CMOTEAECUATOS: TOU BIQYWVIOHOU KOIVOTTOIEITal Kal OTIC
EPYOANTITIKEG EMIXEIPATEIS 1] OTIS KOIOTTPASIES EPYOANTITIKWY ETNIXEIPACEWV: TTOU
uTiEBaiav T.UXTT oty dnpotrpacia pe in Sigvkpivion 61t 10 TeAKS Nparkixd e
ELCA givail SiaBEoiin yia: ¥V EVITHEPWGT TOuC.

Apbpo 5

Fopapyoyn 1wv SiaSikathiov Ty dpfpwy 2, 3 xai 4 TN mapoianc.

. H Siadikaoia Twv dpbpwy 2 kal 3 yia TOV TPOCSIOpIcHd Twy TUXOV UXTT Trou
utroRGAAOVTaI OF BnpoTrpacia yia Tnv avabeon karackeufic dnuociou: £pyou,
EQAPUOCETAl OTIC WEPITTTWOEIG KUTA G ONoiEg, TUPQWva Pe Ty TTapdypago 2a

Tou GpBpou 30 Tou M.A. 23/1893 (OEK A’ 8), kpitipio yia TRV avddesy 0} f,n{(n T
AN

ATTOKAEIGTIKG 1 XAUNASTEPR TIHT.




H idia Biadikacia epappolderar ki OTIG TEPITTTWOEIG KATA TG OTTOIEG, CUPPLIVA UE
m Gicnabn ou eAeuraiou edagiou g vapaypdgou 4 Tou GpBpou 4 ToU
N. 1418/1984 (PEK A’ 23), ouvduadovial BIGQopa CUOTIHATa TPOOYOopdS, HE TNV
wpoUnoBeon 6T OT0 CUCYUa TPOUQOpdg yia TO OTIOI0 KpINp avdBeong,
OUHQWVA HE TNV avWiépw TTapdypago 1, €ival aImOKAEITTIKG 1} XUHNAGIELT) v,
avnotoixel TuAMa wou umepPaiver TO nfou Tou TMpolmodoyiopol YTnpeoiag,
Bewpoupévou 61 mephapBave Ty adia Twy epyadiwv (pe Ta Mevikd ‘E§oda kai 10
Ogehog 1ng Emyeipnong) xai nig ampoBiemieg damraveg (ampofAemra).

Méxpic dtou exdoBei n Amépaon tou Ymoupyou NMepiBaAdovrog, Xwpotadiag kai
Anpooiwv Epywv Tn¢ Tapaypdgou 4 Tou GpBpou 2 Tou N. 257671998, pe mv
oTroia pTTopEi va KaBopileTar SIaPOPETIKOS TPOTIOS TTPOGLIOPIoHOU TOU CUVTEAEDTY
«p» omng SIAPOPEg KATNYOPIEG Epywv, Ta apBpa 2 xal 3 1m¢ mapouong
£QapuOlovIal GE OALG TIG KATNYOPIES TWV EPYWV.

SFZ.-. A, T. E l

2. H &iadikagia Tou aplpou 4, yia TRV GiMoAdynan Twv U.X.TT. kot agioAdynon 1ng
aimordynang omo v EEA. £pappdlerar amg Snpotrpadies £pywy g avwiépw
napaypdpou 1, Twv oroiwv N mpoUoloyilopevn adia utrepfaivel TO ekdOTOTE
opilOpEVe OpI0 IO TV £@apuoyn Twv Koworkav Odnywv orig ouuBdoeig
Brjpooiwy £pywy.

3. H mapoloa padi pe 10 £MOUVATITOUEVO Napapmpa Tng va dnpogicubei oy
Egnuepida Tng KuBepvioewg.

| | = A T g
4. H 1gxUg TG amoeaong autig apxi¢er amd ) dnpooicuan TG otV E@nuepida Tng
KuBepvnoewg.

O YNIOYPIroz

K. AAMQTHE

AKPIBEZ ANTIFPA®O

Koivormroinan: atépyme Fpoppareiag
Ao,

1. Mpageic Ymoupyou NEXQ.AE.

2. Mpageio Yeutroupyou Anp. Epywy K.X.BepeAn
3. Mpageio k.lev.[papparéa Anp Epywv

4. Mpageio k.Iev.Mpapparéa MMEIAE

5. Mpngeio <.k Tev. ANTWV NG TTAE

6. Alvan A17 (2) _ '

7. EBviké Tutroypageio (yia dnuooieuan)




MAPAPTHMA THE AMOGAZHE

«Aladikagia yia TV avadeitn karookeung dnpociov £pyour

. A. T. E

ENEZHMHIH OPON KA! SYMBOANN THE AIAAIKAZIAY

(AT TTEPIYpa@ovIal oTnv Arréeaor))

POUYopd
EKTITWGN % TG TPOCPOPES
ApxIKn 1) 1" oeipd Twv €%
apiBPNTIKES HETOG 0PQAG
UYPNALG TTPOCPOPES
a.p.o g 1.Z pera mv-£§aipeon Twv u.T.
KQTAPXHV- «UTTEPROAMKA XOHNAEG TIPOCPOPEGH-
«Mpwn arropévouca oeipa» €%
a.g.o 1wv % g T.AZ -
«Agitepn aTouévousa agipdy Twy £% g 1.2

a.p.0 Twv €% .16 2.AZ

APXIKA «UTTEPROAIKG XOUNAES TTPOCHOPES.

(pocpopd «opIaKoU KOOTOUG EPYACHUV

£ % g m.opE.

AL.0 TWV YORNALY TTROTQOPUIV

TEAIKG «UTIEPPOAIKG XUUNAEG TTPOTPOPESH
6pio TEPav TOU OTTOIoU UTTAPXOUY T.UXTT

TPOCWPIV UEITSTRIC TTPOCPONRT

4plo TTou TTPETTEN Va UTTEPPaIVEL €% KABE T.Y.1T

AIGKPIoN TWV T W¢ TTPCG 10 péyeBog Toug

UYNAES TTPOCPOPES

KQVOVIKEG  «»

XOMNALG  «»

TENKA UTTEPPOAIKG XAHRAES TTPOTPOPES

k1

£%

1.2

a.M.0. «U»

U.TT.

~« k»

K.UXTT

1.AX

RAVEE @ <ot i e Tt TRTY
2.A%

“KH2» KO P=P(2)

a, UxT

. OKE

«A\»

M (X}

T. UYIT

K

LT

o

Ut
K.
Y. T

T.UXTT



MAPAAEITMATA EGAFNOIHL THL AIAAIKALIAZ
TON APSPON 2 xwi 3 THE AMNOQAXHE

1.£% mg 1.2 13,45-14,15-14 88-15,24-15,72-19,39-23,46-28,35-
30,78-32,43-34,64-37,26-41,27-42,32-45,11-46,32 ..
v=16

1° BApa:  U.TT-
p=454,77:16=28,42 ko1 0,5.4=14,21 > £,=13,45 ka1 £,=14,15
O1 £4 KQI £ ATTOTEACUV oTOIXEIQ U.TT. KOt e€qipoUvTai:
u=(454,77-27,60) : (16-2)=427,17 : 14=30,51 kai
0,6.u=15,26 > £,=14,88 kai £4=15,24.
Qi g3 KAl €4 £TrICNC cLaipouvial,
P=(427,17-30,12) : (14-2)=397,05 : 12=33,09 Kkat
0,5.u=16,54 > £5=15,72
H &5 eTriong eEaipeitar.
p=(397,05-15,72) : (12-1)=381,33 : 11=34,67 ki
0,5.u=17,33 < £4=19,30.
H £5= 19,39 Sev avrioroixei oe u. . Apa p,=34,67 (1).

= AT E,

2° Brjpa:  K.uxI
A@oU P=34,67 (1) a=1,35 Kai a.p=46,80 > £,=48,32
Apa dev UTTAPXOUV K.UXTT.

3°BApa:  1.AL
19,39-23,46-28,35-30,78-32,43-34,64-37,26-41,27-42,32-
45, 11-46,32
v=11 Ko £,4=£,=46,32%
Py=(454,77-73,44) 1 11= 381,33 : 11= 34,67 (1)
w1=(1,30-0,0045.34,67).34,67=39,66
W1 < £,4 KO OEV UTTAPYOUV K. UXTT.

4° Brpa.  2.AZ - cuxim
Tuykporeital stuguva pe Ty Tap. 4.2 (i) rou &pBpou 2 ...
(€ > yn) |
41,27-42,32-4511-46,32 ... V=4
U,=175,02 : 4=43,755 (1)
,=(1,30 - 0,0045.112). 14,=48,27 > £,746,32
a.uxTT: Agv uTTapxouY, apoul U, > &y,



] =. A T. E,

5° AU TROC(OOPT O.K.E. - TTHLTT. - Mey£Bn TTPOGOopLYV
W= /’2(0,5.;.:,(+w2)=—,*,{z(‘:?,33+48,2?)=32.8
pw):%(p'+L§,«'2)13%(32,8'*'48,27)3—40‘535
A=0 M KOt QEOU i EVTAaCETAL OTNV Kamyopia I: 01,15
A=1,15.40,5635=46,616 < Wy=48,27
K=min(A, W.)=A=46,615 > £,=46 32
T.UYTE; DEV UTTAPYOUV, aQou K > £y
... £,546,32% (avedapinTa aTrd TV TTPOUTTOAOVILOUEVT
afic iou £pyou CE £CU), agou
U= Vel =33, 73 < €,246,32

MeyEBn TwY TTRCORONDV! |

£, =13,45. 0,5.1,=17,33, p'=33,73, k=46,615, £,746,37
UTr 13.45-14 1514 88-15,24-15,72 .... opiGTIKE (IOPEIPN
k1r. 19,39-23,46-28,35-30,78-32,43 ’

y T34 64-37,26-41,21-42,32-45,11-46,32

T.UYT

Maparnpnoei: |
(i) O1u.Tr. agaipouVTdl OPICTIKA WG ACUHPOPES. VI Uiapane=28,42,

TENKG U =34.67. Apa agpaipeor} Toug eVIOXUE! TO HEIOSOTIKG
XOPAKTHPG TOU Siaywvicuou. '

(i) Bdoe g KATATAENS TWV TTPOCPOPWY T HEVEDN: Hm=41,15%
Bagog! Tou TUTTCU p(xﬁ)-”-’/z(p"*'wz) | Mm=40,535%

O Mg UTOAQYIZETGH «UTTOXPEWTIRGN uE paBnpaTka TUTTo, agoud o
pia 1.Z prropsi kai va pnv UTTAPYXOUV X.TT. '

(i) H SwmioTwon e B Urapéng 0.uxIT 8¢ cUVETTAYETQl Kat T pn
grrapén T.UXTT. AnAadr 1o TEALUTAI0 «BApaY £QAPHOYNS TG
BIadiKaciag TTPOatIopITHOU TWV LT (5° n 4° ) epappdleral
UTTOYDEWTIKA.

(iv) H ouykpion Twv peyeBwV § Kal EKTITWONG TG TLH.T. Eiva
UTTOYPEWITIKT,



2. % mc 1z 15,76-16,34-18,26-20,45-22,11-23,38-25,16-27,62-

1° Bripa:

2° B

3° Brpa:

4° Bripa:

52,35-53,78-55,24-56,16-58,44-60,50 .... v=15

1=, A. T:. E,
UL TP Mg -

p=562,52 . 15=37,50 kxt 0,5.4~18,75 > £4=15,76 kau
£2=16,34 ka1 £5=18,26

14=(562,52-50,36) : (15-3)=512,16:12=42,68 ko
0,5.u=21,34 > €4=20,45

pH=(512,16-20,45) : (12-1) =481,71:11=44,70 xa
0,5.u=22.35 > £5=22,11

1U=(491,71-22,11) : (11-1)=468,60:10=46,96 «q|
0,5.u=23,48 > £,=23,38

W=(469,60-23,38) . (10-1)=446,22:9=49,58 kai
0,5.u=2479 < £,=25,16

Apa: U, cival o) £4 £00G KAl £5-Kal 1e=49,58 {{1).

K.UXTT
AQoU p=49,58 (i) a=1,15 kat a.u=57,02

K.UXTT: QuTég pe € > 57,02, dnAadiy oi: 58,44 kai 60,50
p(n.ux1r):59-47% »

1.AZ | | -
Eivai n 1.% xwpig 1€ u.T7. KO K.UXTT.
25,16-27,62-52,35-53,78-55,24-56,16-56,97 ... v;=7 kai
£,1=56,97

W,=327,28 1 7=46,75 (1), Y1 > 0,5. U uym=29.735
W=[1,102~(46,75-44,00).0,01183].46,75=50,00

yesn

2.A% - a.uxm

Euttimer o1y umoTTepiTrTien 4.2 (ii)-1 Tou apdpou 2.
54,55-03,78-55,24-565,16-56,97 (€ = Y,4)

V,=5 Kat £,,=56G,87

=274,50 ; 5=54,90 (lI)
Wwo=[1,102-(54,90-44).0,01183].54,90=53,42

U.UXTT: EiVAI QUTEG WE € = WYy KT OF K UXTT.
53,78-55,24-56,16-56,97-58,44-60,50



5° BApa:

CTPOGPONA 0.K.E. - T LI~ MeEYEBN TTPoapopuIv

p'=¥(24,79+53,42)= 39,105
)= ¥4(30,105453,42)=46,26
A=1,15.46,26=53,20 < ,=53,42 =. A T. E
k=min(A, y.)=A=53,20
r.uxm. 53,78 ....... 60,50
w.r: Na épyapodmoloyidduevng adiag avw twy
5.000.000 ECUI (xwpic ®NA): Znreita cmo)\ovncn Yid Tig
53,78 .... 60,50.
Ma Epya agiag karw rwv 5.000.000 ECU (xwpic ®NA):

52,35%




3. €% mg 1.5 21,11-22,37-23,45-26,79-56,98-58,43-60,18-61.25 .
V=8 .

= A T: E

1° BAKG:  U.TT-y _
M=330,87 . 854132 xat 0,047 20,66 <€4=21,11. Aev
UTTApY,oUV U.TT.
Apa: Y=41,32 (1)

2° Bripa: .Uy
a.1,=1,35.41,32=55,78
K.UXTT: 56,98 ... 61,25 Ka g uym=236,85 : 4= 59 21,

3°BrApa:  1.AZ
[pokuTrTer amro TNV 1.2 YWPIC TiC U.TT. KAt K.UYTT.
21,11-22,37-23,45-26,79 ......... Vi=4 KOt £,4=26,79
p1=03,72 : 423,43 (1)
Ww,=(1,30-0,0045.1;).4,=27,99
Aev uTTdpXoUV £% TNG 1.AL yia TN ouykpoTtnon Tng 2.A%,
QQoU Yy > Ey1. ETUVOAGLPOVIAI O KUXTT KOI TO CTOIXEIQ TOUC
cuykpoTtouyv T 2.AZ. lMepimrwon 4.1 (i) Tou apBpou 2
(EIAIKH). .]

. A T. E |

4° Brijpa:  2.AL - Q.UXTT
56,98-58,413-60,19-61,25 ....v,=4
1,=236,85 : 4 =59,21 (IIl)
wo=(1,10-0,0025.u;).4,=56,37
a.uxm: 56,98 ... G1.25 (OnAadr) 6Twg o1 K.UXTr)

5° Brua:  1Tpocoopd 0.K.E. - TTLT.
P =Y%(0,5.0+y0)- 42,99
(Baoel Tng Tapayp. 1 Tou Gpbpou 3. avti Tou Yy TIBEYAL 1O Us).
D™ Ya( +42)=49,68 xa
A=1,15.49,68=57 13
h=57,13 > @, =566,37
k=min(A, Wa)= W,=56,37
T.UXIT OTTWE O (LUXTT KOT TL..TT. £ 26,79%
P =Yy +y,) =42,155 > 26,79 (amoppitrierat).
EmravéAnyn Tou Siaywviopou.



4. €% mg 1. 94,14-34,72-25,87-27,43-40,26-41,79-42,48-45 64~

1° ripa :

2° Briua

3° Brpa:

4° Bripa:

46,27-47,00-47 £8.48 060-48 1548 26-48,39-46,51-
43.68-4L 61-48,93-49,00-49,64-50,11-50,35-50, 35-
50,46-50,85-50,59-51,44,-51,51-51,78-51,89-52,22-
52,78-53,356-53,76-53,80-53,91-53,21-54,21-54 83-
57.65
ve41,

1s. A T: E,

.U.TT"JK )

p=1987,30 :41=48,47 xon 0,5.u=24 235 < ¢,=31,14.
NEV UTTAPYOUV U.TT. KOl apa:u,=48,47(11)

K.UXTT
.M =1,15.48,47=5574
K.uytr: H € =57 65 >55,74

1AL .
Eivai n 1.2 agoy, e§aipeBii (o £,=57,65 wg k.uxr
p:= (1987,30-57.65) : (41-1)=182G,65:40=48,24 (Il
v=41 > 30. EAéyxeTan av otnv 1.AZ utTrdpYouv Kal Tooa
oToIXEiQ TTou avnomuxouv UE «TTAEOVACOUOEG TTPOTYOPECH
0,076.v=0,075.41=3,07G (o1poyyuleleial gro 3)
Meiagu 48 ka1 49% 7“7 0=7-3=4 (1a 48 Kai 49% Bev
| ‘ bev TpoopeTpvTal)

« S50 kA H51% 16, §=6-3=3

«  51kal 62% 124, 6=4-3=1 | & A T. E

«  S3kai 54% 1=5, §=5-3=2

. >.0=4+3+1+7=10= ?‘i{apnog\ =5:+5

21y 1AL diaypGeovial ot 5 PWTeES KaTd osipd €% kat of 5

o Tou émTovTal Tou LevESoue ux=48 47 '

Kcsvoupwc 1A% émpopcpwvsm; HE 1a-4n diaypagévia
orapsia el kan BERoue wonie Ty
K.UXTr (ey=57, 65)

gy = 15086,20:=50,207 (i)
g, = [1,102-(50,207-44).0,011831 50,207=51,64
2. AZ-a.uxr

Wy =51,64 < ev;= 54,83 ka py = 50,207 > 0,5. 4w .pym=28,825
Mepimrroon 4,2 (i) -1 g Tapave. 4 Tou dpBpou.2 1n¢:
ATTéoaang.



Froyeio tne 2.A50 £ > 51,64 dnhoda 1a £Eh¢
51,76-51,69-52, 2552, ¥ 803, 36-53,76-53,69-53 9 1-53,91-
54,21 54,83...v,~11

i, =586,84 : 11:53,33 (1)

w, = (1,102 (53,33-44).0,01183) 53,33=57 .88

......

5° BAua: Mpoopopd 0.K.£% TUXTT - U

lapainpicec:

.

(ii)

(iit)

1= Y (0,5.1,+ W)= % (24,235+52,88)=38.56
Uami=¥a (1°+ Wa) = ¥ (38 ,56+52,88)=45,72
A=19,15.45,72+52,00 < yp=302,88 Kai k=mim (AW 2) =A=52 58

T Ao 52,78 péxpt kai 57,65 ... (apiCuog :3)
T €py0 agiog KATw 1wy 5.000.000-kcy (Xwpi¢ 10 DAY
52 .22% ‘

: « < Gvw  « « - & «

« Znmeoromchdvnorn vic nig whevraleg 9 mpocyeple.

EA. T. Ej

MAcovGlougeg TTPOoQOPECUTGpY oUV-OTaV KOBE eAey XAV
Sidtnpa (e, e+1) €yxoupe 1 8 2 1

H mepimwon 1L e v230 eferdleral wg «eilikrt WepiTTiwony

(apBpo 3 NG ATOQUGOTG) KOl W§ EK ToUtou Bev ugioratai n
Séopeuan tou PSP (dpBpo 2, mapdyp. 3 g Amdeacng).
TT.X OT0 CUYKEKPIUEVO TTapAdEIVHT 10 [1,=48,24% xai 11,<}i av
£QAPUOCBOUV T TOU dpBpou 2 TnN¢ ATTOQAONG KAl 1y =50,207> y,
av sgapuocBoldy a 10u Gpbpou 3 apayp. 3 NG Attdgacnc,

Eotw &n, mavrore yia v 2 30, KOTTOI0 OUYKERDIPEVO OTOIXE[O T7.X.
AR% sugmovi(eIon oM PANEE (FOUW 7 panfg) 2TV TENITaan
autn dev UNApXoUY TTAEGVAOULOLS TTPOUPORLS YIa TO UTOIXEIO 48%.
Av dpwg petalu 48% kai 49% utépxei 10 oroixeio-11.X. 48,64% 1rou
avriotoixel oc 7 iGig Tpoo@opEg, umapyouv  TTAcovadouoeg
rpooopiéc B=1-0 075 oTo draoTnua (48%, 49%).



5.£%mc1L  485349,79-52,11.53,27-54,04.84,06-55,78-56,16-
58,94-60,15-60,491-61,78-662 44-64,70-65 45-66,19-
68,25...v=17

= A T. E

1P BAMT UL
U=993 64 117 = 58,45 Hev uTrGpxouv uLTT

Apa b =58,45 (i)

2° Brpa:  K.ouxT
0. Y, =0,96.58,45=56,11
K.UXTT 56,16 éwe xai68,20%

3¢ BrApe: LAY -quxT |
48,53-49 79-57 11-53,37-54,04-54,86-55,78..,...v4=7
D=368,56:7262,65 (1)

;= [1,102- {52,65-44). 0,01183].52,65=52.63
Q.UXTT: 53,37 e kal 68,25

s A. T. E,

4° BApa:  Aev LITdpxei, agot ux (1)

5° BAuA: - TIPOCPOOA O.K.E - T. ux‘rr SRR
v —"’/2(05 Uk g = Ve (29,225 + 52,63) =40,93
M om =V (W7 pi)= % . (40,83+52,63) =46,78
A= 1 10 46 78 =51,46< Yy = 52 63 kit K= mm()\ lpi)—)\-—51 46

T.UXT ATTO 52,11 €wg xat 68,25%

Epyo afiag &vw amd 5.000.000 Ecu (xwpig OMA) -
T 42,79% > V2 (u'+ 1)=49,69%. H 49,79% eivai ek,

Maparnpnosig:

(i) Na pic 1.I mou spmivar oy karnyopia () Tou py Sev uTrapxe!
2.AX

(i) Ze pia éToi 1.2 LTIAPXOUV TTAVTOTE K. UXTT QI T. uxT

(iii) Iroug TOTTOUG UTTOADYIGHOU TV M KA Hym | Y=Y
Cwiong a=0,96 kat o=1,1C



6. €% g 1.5 10,75-12,47-13,96-14,25-16,44-20,03-33, 15.34 24.

1° Briua:

2° Bripa:

3° BAua;

4° Bpa:

5° Brjua:

34,77-35,16-35,45-35,68-36,00....... v=13

U.TT - Lk
M=333,25.13=25,63 ke 0.5.4=12,82 > £:=10,75 vt €, =12 ,47
O: £, £ GQUIPOUVIAL, WC Ui amo TRV 1.X
= (333,25-23,22) : (13- 2) = 310,03 : 11 = 28,18 ki

O 5u=1400>r= 1396
H &3, W U.TT, aeaipeital amrd v 1.8
H=(310,03-13,96).(11-1)=286,07:10=29,61 kai
0,5.u=14.80 > £4=14,25
Emiong n ¢, agaipehiar amé tav 1.5
N=(296,07-14,25) : (10-1)=281,82:9=31,31 kai-
0,5.u=15,66 < £5=16,44
1 g5 Bev eivar oTOtXEIO LT, Apa (P,=31.31 (1)

= A T. g

K.UXTT
a.pw=1,35.31,31=42,27> ¢, =36,00.. Asv UTTApXOUV.K.UXTT

K.UXTT
Amd 16,44 pexpr xar 36,00.. ... V=8

H1=281,82:9=31,31 (1)...... (0000 UTTAPXOUV POVO U.TT py=ys,)
W=(1,30-0,0045.141).41=36,29 > £,:=£,236%

2.A% :
AQOU Yy > g,47E, KOI BEV UTTAPXOUV K.UXTT, CULQWVA UE TV
mepiTTwen 4.1 (i) Tng Amoeaocng Scv pTTopel va guyKpornBei
(dev UTTapXEl) 2.AL KQI apa Sev UTTApXoUV Q.UXTT.

1Z, A, 1
ﬂpoocpopdorc STUXTT-TT. LT, L T ?‘_7
u =%(0,5.u+04)=%(15,66+36,29)=25,945

Riem™ 724+ )=72(25,945+36,29)=31,12
/‘\"1 15. p(xm-os 78 < Y= 36 29 kat k= m‘ﬂ()\ QJ1)~A'—35,78

T.uxT: 36%

Aieukpivion. To 36% TwpoodiopiCeTar wg T.uxm, emeidh 10 16,44%

Sev  givar uw.m. kwr uTroAeieTal tou  20,93% . xatd
20,93-16,44=4 49%



